
『新・一心精進』第 3回総会議事録（定期総会）

日時：平成 30年 3月 18日から 3月 24日

場所：SNS「サイボウズ Live」内の会員限定コミュニティ上

投票権保持者数 126人（一般個人会員 115人、U22会員 7人、協賛団体代表（個人会員含まず）4人）

【議事】

1. 代表、副代表、会計監査の立候補

以下 3名から立候補があった。

代表：上坂正晃

副代表：西田篤史

会計監査：齋藤英司

立候補者 3人から、公約の提示があった。

【会長】上坂 正晃

今回，新・一心精進の新代表に立候補させて頂く運びとなりました．以前より市川さんには立候補の意思はお

伝えしていたのですが，2/28までに他に立候補がいなければという条件でしたため，こちらへの書き込みが遅

くなってしまったことをご容赦ください．

立候補にあたり，今後の新・一心精進運営についての所信表明をさせて頂きます．

私の目指すところは「持続可能な新・一心精進の運営」という点にあります．

これまで，本サイトの立ち上げから運営に至るまでには，現代表の市川さんや副代表の西田さんの多大なるご

尽力がありました．

しかしながら，今回市川さんが代表を降りる意思を表明されたように，今運営に携わっている人間が，この先

長期間にわたって運営に携わることができるとは限りません．

従って，これからはそうした個人の能力に依存しない，持続可能性の高いサイト運営を行うことが必要になっ

てきます．

そのため，以下の内容を公約として掲げさせて頂きたいと思います．

・これまで代表が兼務していた会計に関わる業務については，会計担当者を別に設置する．

・予算上許される範囲内で，本サイトの運営に関わる業務（開発・会計・問題管理)を依頼した方には報酬を

支払う．

(会計・共有問題管理の担当者については報酬 3万円を基本的に考えております．)

・将来の代表者への引き継ぎがスムーズにできるように，引き継ぎ文書などの整備を行う．

・問題共有に関しては，共有方針の見直しと単純化を図る．

・日本クイズ協会とのシクミネットの共有に関しては基本的に継続するが，独自データベースの立ち上げに向

けて開発担当の山下さんと協議し，極力早いうちに独自データベースへ移行する．

また，これまでの新・一心精進の方針や精神については，今まで通り引き継ぎます．

・大会・イベント情報については，原則的に告知のあったすべてのものを選別することなく掲載する．

・サイトデザインや UIに関しては継続的に見直しを行い，ユーザーにとってより使いやすいサイトを作って

いく．

・新・一心精進会員の代表として，会員の皆様の意見・要望を真摯に受け止め改善を図っていく．



【副会長】西田 篤史

『新・一心精進 副代表』に立候補します。

引き続き、「代表の補佐」および「大会情報掲載の承認事務」を担当したいと考えています。

私の所信表明（公約）は過去２回の総会と同様であり、これまでの事業を継続したいという考え方です。

・現在の新・一心精進の良さは維持しつつ、主催者・参加者が共に使いやすい大会情報サイトとなるように努

めていきます。

・大会情報の掲載・非掲載については、「告知の依頼があったほぼすべての大会・イベントを掲載します」と

いう管理方針のとおり、大会を選別することなく掲載していく考えです。

https://quiz-schedule.info/page/about_site/policy

・クイズ大会やクイズイベントの主催というのは多大な労力が必要となりますので、告知面で少しでも主催者

のサポートをしていきたいと考えています。

・参加者視点でストレスなく大会情報の閲覧ができて、大会への参加およびエントリーがスムーズに行える状

態となっているかのチェックを随時行っていきます。

・様々な形態でのクイズ大会が開催されるようになっていますので、新たな事象が発生した場合については会

員の皆様に提案した上で、出来る限り柔軟に対応したいと考えています。

・その他の事項についても、可能な限り会員の皆様の意見が反映できるように改善していきたいと考えていま

す。

【会計監査】齋藤 英司

お認めいただければ、前年度と同等あるいはそれ以上の基準で会計を確認します。

ーーーーーーーーーーーーーーー

（以下前回のコメント）

会計監査にご推薦いただきました。

ご承認いただけるのであれば、お引き受けするつもりでおります。

ただ、やりたくてやるわけではないので、立候補するつもりはありません。

他に我こそはと思う方がいらっしゃるのであれば、

その方に引き受けていただいたほうがいいと思います。

もちろん皆さんにご信任いただき、会計監査に選任されれば、職責は果たします。

会計監査の業務は、

・決算書そのものが正しいか、数字に誤りがないかなどを、領収書その他帳票類と照らして確認する。

・決算書の中身を確認し、会の規約に定められた「目的」「事業」に照らして、支出の内容や金額が適正かど

うか意見を述べる。

の 2点だと考えますが、その 2点についての務めは果たします。

--------------------

2. 代表、副代表、会計監査の投票

立候補のあった代表、副代表、会計監査について、投票を行った。

代表：上坂正晃 賛成 41票 反対 0票 保留 0票

副代表：西田篤史 賛成 40票 反対 0票 保留 0票

会計監査：齋藤英司 賛成 40票 反対 0票 保留 0票



以上いずれも賛成多数であるため、3/25付で、

代表：上坂正晃（新任）

副代表：西田篤史（再選）

会計監査：齋藤英司（再選）

を選出した。

3. 役員報酬の決定について

役員の事務量増加等を踏まえ、議事進行役の市川より、2019年度より以下を役員報酬として設定することが

提案された。

代表：5万円

副代表：3万円

会計監査：1万円

・報酬額は、次回定期総会までの任期を満了した場合とする。

・任期途中辞任等があった場合、支給額は無しとする。ただし、別途総会で任期途中の辞任の報酬を設定する

ことができる。

・報酬は、各役員は受け取りを辞退することができる。

上記について議決を行った。

賛成 40票 反対 0票 保留 1票

以上により、役員報酬額が決定された。

4. 審議事項：会員 SNS ・問題管理運用について

前代表市川より、以下の提案があった。

・会員 SNS をサイボウズ Live からサークルスクエアに移す

・ AQL実行委員会など、加盟団体と共同運用とする。

・月 1000円の有料プランを用いる。金銭の負担は別途協議。

・問題閲覧範囲を拡大する。詳細は今後細かく決めていくが、「問題管理側の手間を減らす」ことを極力優先

する。

上記について、意見を募った。

賛成 41票 反対 0票 保留 1票

以上方針が、会員内で確認された。


